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I. Országos Deák nyelvi verseny 

 

Iskolánk idegen nyelvi versenyt hirdetett angol és német nyelvből az ország 9. és 10. évfolyamos technikumi 

tanrend szerint tanuló diákjainak. A versenyre mindkét nyelvből négy kategóriában vártuk a nevezéseket. A 

verseny két fordulóból állt, egy írásbeli válogatóból és egy szóbeli döntő fordulóból. 1820 tanuló nevezett az 

ország 94 iskolájából az írásbeli fordulóra, ebből 92 tanulót hívtunk be 34 iskolából a döntőre.  

2022 szeptemberében kezdte meg iskolánk idegen nyelvet oktató közössége az országos verseny tervezését. 

Meghatároztuk a verseny résztvevői körét illetve kitűztük témakörét. Ezután következett a kétfordulós 

verseny időpontjainak kitűzése és egyeztetése az iskola éves munkatervével, illetve a nyelvi verseny 

programjának összeállítása. Megkezdődött az előadók és idegen nyelvű könyveket forgalmazó kiadók 

felkérése bemutatók, szakmai programok megtartására. 2022 novemberében kezdtük meg az írásbeli forduló 

feladatlapjainak összeállítását, illetve az elkészült verseny-feladatsorok revízióját, melynek köszönhetően 

2022. december közepére elkészültek a feladatsorok mindkét nyelvből. 2023 januárjában folytatódott az 

aktív munka immár a szóbeli forduló hallott szövegértésének feladataival. Hanganyagok keresése és hozzá 

tartózó feladatlapok összeállítása következett. 2023. január 19-én hirdettük meg versenyünket, melyre a 

jelentkezéseket elektronikus úton (email címre) február 3-ig fogadtuk. Az írásbeli forduló (február) 

megküldött feladatlapjait márciusban javították iskolánk oktatói, és pontozása alapján március 28-ig küldtük 

meg az résztvevő iskoláknak a szóbeli döntőre bejutott tanulók névsorát. Március közepétől egészen a 

szóbeli döntő napjáig folyamatosan szerveztük a szóbeli fordulót. Technikai háttér előkészítése, további 

adminisztrációs feladatok (pontozólapok készítése, forgatókönyv összeállítása, előadások szervezése). 2023. 

április 24-én került sor a szóbeli fordulóra.  

Az írásbeli fordulóra 1820 fő jelentkezett 94 iskolából az ország egész területéről. Már a verseny iránt 

érdeklődők nagy számából, majd pedig a jelentkezések nagy számából is érezhető volt, hogy hiánypótló 

verseny meghirdetésére került sor. Az első fordulóra angol nyelvből 1388 tanuló, míg német nyelvből 432 

tanuló jelentkezett, ami jól mutatja a nyelvtanulás angol nyelv irányába történő eltolódását. A szóbeli 

döntőre angolból 504 versenyfeladatsor érkezett vissza, míg német nyelvből 168 feladatsor küldtek vissza a 

felkészítő tanárok. A visszaérkezett dolgozatok mind magas szintű angol és német nyelvtudást tükröztek. 

Az országos döntőre az írásbeli fordulón elért eredményei alapján 92 tanuló kapott meghívást az ország 34 

technikumából. A szóbeli forduló zsűri tagjainak a győri Széchenyi István Egyetem Idegen Nyelvi 

Központjának munkatársait kértük fel, akik hosszú évek óta zsűrizték korábban regionális versenyünk 

szóbeli fordulóit. A szakmai zsűri az idei évben kiemelte, hogy pozitívan lepte meg őket a versenyzők 

felkészültsége és nyelvi tudása. Az előző évekhez viszonyítva az országos verseny idei döntője volt a 

legszorosabb, ahol valójában csak egy-egy pont döntött a dobogós helyezések elérésében. A nyelvi tudás 

mellett a tanulók által adott témában összeállított prezentációk színvonalát és a versenyzők előadói 

készségeit is méltatta a verseny zsűri elnöke, Kiviharju-Turi Adél központvezető asszony. 

 

 A kísérő tanárok számára szervezett interaktív workshopokat is nagy népszerűségnek örvendtek. Ezek témái 

a nyelvi verseny témakörével álltak kapcsolatban, így online szabadulószoba készítése, digitális táblakép 

használata a tanórákon is bemutatásra került. Az idegen nyelvi könyveket forgalmazó kiadók közül a Klett 

Kiadó vállalta, hogy könyvbemutatóval színesíti nyelvi versenyünk programját, amely során a legújabb 

idegen nyelv tanulást segítő kiadványokkal ismerkedhettek meg az érdeklődők. A visszajelzések alapján a 



 
 

kollégák szakmai megújulását és digitális eszköztáruk bővítését is jelentős mértékben segítették a szóbeli 

döntőhöz kapcsolódó szakmai rendezvények.  

 


